

良圻农场良圻制糖公司组织收看专题片《将改革进行到底》



良圻农场场部机关党支部组织收看专题片

进行到底》开播之前,通过短信、QQ、微信等方式,在全场广大职工、党员当中进行宣传,号召大家按时收看,营造了良好的宣传氛围。(覃丹 摄影报道)

近日,良圻制糖公司按照自治区农垦局的部署要求,通过QQ、微信、OA工作平台下发通知,组织各部门员工通过电视、网络等收看电视专题片《将改革进行到底》电视专题片。

该公司明确指出,各部门要组织员工尤其是党员干部观看电视专题片,将其纳入“两学一做”学习教育活动的讨论学习内容,按照电视专题片播放时间节点收看学习,增强改革创新、担当作为的意识,按照自治区农垦工委关于深化农垦改革的部署要求,坚持创新发展,积极配合做好改革试点工作,围绕糖业转型升级三年行动计划抓好各项工作的落实,加快推进转型升级步伐,把公司打造建设示范新型企业,建成全区乃至全国制糖行业的新标杆。

据了解,该专题片共分为10集,介绍了党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央作出了全面深化改革的重大战略决策,出台实施了一系列重大改革方案,在重要领域和关键环节改革举措取得了重大突破,全面系统的总结和展示了全面深化改革的进展和成就。(李立荣)

由中央组织部拍摄10集电视专题片《将改革进行到底》,从7月17日起每晚8时在央视一套热播。为号召广大党员掀起学习热潮,7月18日晚,良圻农场场部机关党支部组织全体党员集体收看电视专题片《将改革进行到底》。

电视专题片《将改革进行到底》讲述了党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央带领全国人民推进全面深化改革工作,在经济、政治、司法、文化、生态文明、党的建设、民生等领域推进深化改革所取得的重大成果,整部片子气势恢宏、催人奋进。支部党员认真观看专题片,深切感受到了在改革发展浪潮中国家日益强大、人民生活有

了更多的获得感,特别是在看到国家在推动农业领域改革、激发国企发展活力等方面所取得的成果,大家深有感触,进一步坚定了农场进一步深化推进企业化改革的信心和决心,大家纷纷表示,要立足岗位实际,做好农场改革各项事业的发展。据悉,该场在专题片《将改革



湛江农垦考察团在良圻蔗区参观

湛江农垦到良圻三家企业考察

8月17日,广东省湛江农垦局副局长黄香武一行16人到广西农垦良圻三家企业考察。

湛江农垦一行深入良圻制糖公司农村蔗区和良圻农场甘蔗基地等地参观,对良圻产业发展和管理给予肯定,双方就企业生产管理、成本控制、制糖行业资源整合、甘蔗

“双高”基地建设、甘蔗品种结构、循环经济、土地税收、企业办社会职能、财政资金管理执行管理等进行深入交流。希望进一步加强沟通联系,互相学习借鉴提高,共同促进农垦事业发展。(李立荣 摄影报道)

(李立荣 摄影报道)

永新畜牧集团举办养猪技术培训班



畜牧集团养猪技能培训

8月18日,由永新畜牧集团主办的养猪技术培训班在良圻原种猪场开班,该培训班由畜牧集团总经理吴志君、良圻原种猪场副总经理伍少钦、育种主管吴细波、产业化办主任兰云、兽医技术中心曹玉美、技术总监于俊勇等专家领导和技术骨干主讲,从保育育

肥一体化猪场建设、美国养猪新知识、种猪选育、产业化发展、养猪主要疾病防控等方面,对永新畜牧集团下属良圻、金光、西江、新兴、格林等公司的领导及技术人员近百人开展培训和技术交流。(莫绣杰 摄影报道)

(莫绣杰 摄影报道)

环场健步走活动 “走”出农垦人精气神



良圻农场干部职工参加健身走活动

为倡导健康、绿色、文明的健身方式,提高广大职工家属的身体素质,积极响应全民健身日的号召,8月8日上午8时,来自良圻农场、制糖公司、原种猪场三家企业职工家属700多人迈着矫健的步伐,开启良圻农场团委“前进吧,良圻”环场健步走第三季活动,“走”出农垦人的精气神。

天空湛蓝,空气清新,微风拂面,良圻辖区三家企业职工家属聚集在职工文化活动中心。启动仪式上,在工作人员简单介绍行程路线和基本注意事项后,良圻农场党委书记、场长覃国平宣布健步走活动正式开始。本次健步走活动行程,以职工文化活动中心为起点,途经农业分场蔗区、职工住宅区等主要路段。在健步走活

动过程中,大家精神饱满,有说有笑,在农场辖区道路上或健步如飞,或结伴而行。一顶顶印制“广西农垦”的太阳帽,在碧绿的蔗海道路之间飘荡,充满活力,耀眼绚烂,成为良圻农场碧天蔗海之间一道靓丽的风景。

据悉,这是良圻农场团委启动环场健身活动以来连续三年举办的健身活动,在广大职工家属当中形成了全民健身的良好共识,掀起了全民健身运动的热潮。活动营造了快乐工作、绿色生活的良好氛围,加强了职工家属之间沟通交流,激发大家强身健体的热情,以更强健的体魄、更充沛的精力投入到良圻经济社会事业的发展建设中。(覃丹/文 曾良章/图)

(覃丹/文 曾良章/图)

良圻农场“魅力女性·化妆礼仪”培训展女工风采

为了让广大女工学会化妆技巧、正式场合的着装礼仪,更好地展现农场女工的精神面貌,8月9日,良圻农场女工委组织开展主题为“魅力女性·化妆礼仪”的礼仪培训班,邀请横县茉莉尚妆周春燕等讲师到农场进行现场授课,良圻农场、制糖公司、原种猪场三家企业管理人员及分场女工代表共70多人参加了培训班学习。

等女性形体礼仪、人际交往礼仪等方面的知识和要求,一边讲授,一边现场示范,开展互动学习。化妆课上,专业老师介绍了化妆的基本知识和技巧、注意事项及化妆对女性形象提升的重要性,分享了自己从事化妆行业的心得体会,现场教学化妆技巧,通过化妆前后形象的对比,让在场女工切身感受到精致妆容为女性形象加分,更好地展现女性个人魅力。

培训班培训内容包括女性形体礼仪纠正塑造、人际交往礼仪、化妆技巧、妆容色彩的搭配艺术及魅力女性的重要性等。礼仪课上,专业老师从最基本的站姿、坐姿、蹲姿、走姿讲起,再循序渐进地引导广大女工逐步了解和掌握颁奖礼、握手礼、迎宾礼、鞠躬礼

通过此次化妆礼仪培训学习,广大女工了解和熟悉了化妆礼仪方面的基本知识,受到广大女工的喜爱,激发了大家注重妆容仪表、提升自我形象的兴趣和热情,纷纷表示受益匪浅,为实际工作和生活带来实用知识。(覃丹 摄影报道)

(覃丹 摄影报道)



农场女职工接受礼仪培训

自治区总工会“中国梦·劳动美——喜迎党的十九大”慰问演出文艺晚会走进良圻

为党的十九大胜利召开营造良好的氛围,丰富基层广大职工的精神文化生活,7月27日晚,自治区总工会到良圻片区三家企业开展“中国梦·劳动美——喜迎党的十九大”慰问演出文艺晚会,将温暖、文化、欢乐送到基层,为广大家庭职工家属送上了一场精彩的文化盛宴。

《为爱加油》;婀娜多姿、明艳动人的现代舞《魅影》;扣人心弦、妙趣无穷的魔术表演《千变万化》;感情真挚、催人奋进的配乐诗朗诵《心仪广西》等精彩节目轮番上演,现场气氛热烈、高潮迭起,观众席上喝彩声、欢呼声连成一片。

活动当晚,职工活动中心成了欢乐的海洋。来自广西职工艺术团的专业人员精心演绎了内容丰富、形式多样的文艺节目。活力四射、热情洋溢的开场舞蹈《广西的呀》;柔美刺激、引人入胜的杂技表演《力与美》;美轮美奂、悦耳动听的马骨胡乐器演奏《壮乡春早》;温暖感人、寓意深长的小品故事

演出结束后大家纷纷表示,观看了自治区总工会慰问演出文艺晚会,真切感受到了自治区总工会对基层企业的关心关怀,很好地弘扬了劳模精神、劳动精神、工匠精神,艺术展现了广大职工敬业奉献的时代风采,将进一步激发广大职工的工作热情,鼓舞为良圻经济社会发展奋力拼搏的昂扬斗志,共同创造更美好的生活。(覃丹)

(覃丹)

良圻制糖公司荣获南宁市乡村社区和谐文艺大展演横县赛区二等奖



参演员工合影留念

8月21日,良圻制糖公司选送参加“民星大舞台”南宁市第八届乡村社区和谐文艺大展演横县赛区的原创舞蹈《甜滋滋》,经过预赛脱颖而出进入复赛,在复赛阶段荣获横县

赛区二等奖,并获邀请代表横县到南宁市参加南宁市乡村社区和谐文艺大展演“践行价值观 南宁我先行”文艺专场演出。(陈桂良 摄影报道)

(陈桂良 摄影报道)

简明新闻

南宁市疾病预防控制中心在良圻原种猪场举办布病防治知识讲座。布鲁氏菌病是布鲁氏菌引起的人畜共患性传染病,布病不仅危害人体健康及影响畜牧业持续健康发展,也影响社会稳定与经济发展。为有效控制布病,提高职工群众自我保护意识和对布病防治知识水平。8月16日,在良圻原种猪场的精心组织下,南宁市疾病预防控制中心组织工作人员到良圻原种猪场举办布病防治知识讲座。此次知识讲座紧密围绕主题,针对布病的患病特点、感染途径、临床表现、防治知识等进行了详细的讲解,倡导职工群众在日常工作、生活中养成良好的卫生习惯。(莫绣杰)

部门要按照工作措施,围绕提高产糖率,提升产品品质,提高安全生产率,有效控制各项费用开支,降低成本上下功夫,确保检修技改质量达到预期效果。二是自始至终贯彻执行质量优先要求,扎实抓好检修质量、生产质量、产品质量,确保9月30日前完成常规检修,做好设备检修“回头看”整改,迎接2017年检修质量考评,为提高生产安全率和降低生产成本奠定基础。三要严格各项大小指标和费用的管控,结合问题“对症下药”整改,确保工作落实和出成效,实现“抓小保大”和“二超三增五提高”目标任务。四是弘扬工匠精神,鼓励员工争当能工巧匠,形成崇尚工匠、学习工匠、争当工匠的浓厚氛围,将工匠精神融入到工作和生产的每一个环节,争取涌现一批能工巧匠。五是深入贯彻落实自治区糖办“三标”活动,按照活动实施方案及主要建设内容分工安排,认真制定完善好相关指标和措施,提升公司品牌知名度和认知度,提高市场竞争力,激发企业内生动力,实现降本增效,快速发展。六是狠抓农务投入、服务、种植管理,稳

定基地种植面积,确保产量稳中有升。七是建立健全安全风险防范机制,抓好安全生产和环保管理不放松,确保检修技改和榨季生产安全顺利。八是不断提高公司的管理水平,要全面、准确、深刻做好榨季总结,为2017/2018年榨季和今后的管理理清思路,要把成本意识贯穿到生产和管理的整个过程中,做好预算和控制,在不断推进工作的同时,要及时组织做好回头看,查找问题和不足,为提升管理提供依据。九是要发挥团队优势,不断提高员工队伍的执行力与团队合作能力,要强化员工队伍的教育、培训和管理,同时要确保员工队伍的稳定,为企业发展提供强有力的人才保证。(李立荣)

良圻制糖公司新建门球场建成投入使用。8月18日,良圻制糖公司新建的草棚膜结构门球场建成投入使用。当晚,该公司组织了100多名退休职工在新落成的门球场举办门球比赛。参加比赛的退休职工和观看比赛家属都称赞球场比赛阴凉通风好,塑草地舒适,击球弹性稳定,让广大退休职工不论是刮风下雨、太阳日晒,还是夜晚都能到球场进行打球和其他活动,真是为职工办实事好事。(李立荣)

(李立荣)

(李立荣)

(李立荣)